

A(z) SLH-F4359; SLH-F4366 cikkszámú nyomóhengerek rendeltetésszerű használatához.

Tisztelt Partnerünk!

Köszönjük, hogy a mi termékünket választotta. Hosszú távú, stabil üzleti kapcsolatainkra építve arra törekszünk, hogy termékeinkkel folyamatosan hozzájáruljunk partnereink sikeréhez.

Ebben a dokumentumban megtalálja a termékhez tartozó műszaki adatlapot és a használati útmutatót. Amennyiben további információra vagy támogatásra van szüksége, keressen minket bizalommal.

SLH-EUROPE Kft.

TERMÉK MEGNEVEZÉSE

Nyomóhenger | Ø35mm | henger szélesség: 26mm

Nyomóhenger | Ø36mm | henger szélesség: 40mm

TERMÉKLEÍRÁS

Sokoldalú nyomóhenger élfóliázáshoz, PVC ponyvák hegesztéséhez és simításához. Ergonomikus fa markolata kényelmes fogást biztosít hosszabb munkavégzés során is. Ideális asztalosipari, reklámdekorációs és burkolástechnikai felhasználásra.

MŰSZAKI ADATLAP

TERMÉKADATOK		
Termék neve és cikkszama	SLH-F4359	Nyomóhenger Ø35mm henger szélesség: 26mm
	SLH-F4366	Nyomóhenger Ø36mm henger szélesség: 40mm
Felhasználás	Élfóliázás, ponyvafeszesítés, PVC hegesztés, simítás, burkolástechnika, asztalosipar	

MÉRETEK ÉS SÚLY		
Markolat hossza	170 mm	
Henger átmérője és mérete	SLH-F4359	Ø35 mm; 26 mm
	SLH-F4366	Ø36 mm; 40 mm
Nettó súly	SLH-F4359	0,281 kg
	SLH-F4366	0,329 kg

ANYAG ÉS SZERKEZET	
Anyag	acél, keményfa

HASZNÁLATI JELLEMZŐK	
Tulajdonság	Ergonomikus fa markolat, kényelmes fogás

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

- Használat előtt ellenőrizze a szerszám épségét. Ne használja, ha sérült vagy laza alkatrészt észlel.
- Viseljen megfelelő védőfelszerelést (pl. védőkesztyű, védőszemüveg), különösen hőkezelési vagy ipari hegesztési munkák során.
- Ne használja a hengerfejet forró felületen vagy nyílt láng közelében, ha az anyag nem hőálló.
- Használat közben ügyeljen az ujjak és a kéz védelmére, ne tegye a kezét a gördülési irányba.

- A munkavégzés befejezése után tisztítsa meg a szerszámot a ráakódott anyagoktól, majd tárolja száraz, gyermekektől elzárt helyen.
- A nyél kilazulása esetén a terméket ne használja tovább, cserélje vagy javítsa.

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

1. Válassza ki a munkafeladathoz megfelelő méretű nyomóhengert.
2. Tisztítsa meg a felületet portól, zsírtól és laza szennyeződésektől.
3. Helyezze a nyomóhengert az anyagra, és egyenletes, határozott nyomással görgesse végig a kívánt felületen.
4. Élfóliázásnál dolgozzon a fólia szélétől befelé, PVC ponyvák esetén pedig kövesse a hegesztési vonalat.
5. Ügyeljen arra, hogy a hengerfej mindig síkban fusson a felülettel, a nyomás pedig egyenletes legyen.
6. Használat után tisztítsa meg a hengerfejet az anyagmaradványoktól, és száraz helyen tárolja.

Gyártja és forgalmazza: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Származási hely: P.R.C.

For the proper use of the Pressure roller, article number SLH-F4359; SLH-F4366.

Dear Partner!

Thank you for choosing our product. Based on our long-term, stable business relationships, we strive to continuously contribute to the success of our partners through our products.

In this document, you will find the technical data sheet and the user manual for the product. Should you require any further information or assistance, please do not hesitate to contact us.

SLH-EUROPE Kft.

PRODUCT NAME

Pressure roller | Ø35 mm | roller width: 26 mm

Pressure roller | Ø36 mm | roller width: 40 mm

PRODUCT DESCRIPTION

Versatile pressure roller for edge banding, welding and smoothing PVC tarpaulins. The ergonomic wooden handle ensures a comfortable grip even during extended use. Ideal for woodworking, signage applications, and flooring installation.

TECHNICAL DATASHEET

PRODUCT DATA		
Product Name & Item number	SLH-F4359	Pressure roller Ø35 mm roller width: 26 mm
	SLH-F4366	Pressure roller Ø36 mm roller width: 40 mm
Application	Edge banding, tarpaulin tensioning, PVC welding, smoothing, flooring technology, woodworking	

DIMENSIONS & WEIGHT		
Handle length	170 mm	
Roller diameter and size	SLH-F4359	Ø35 mm; 26 mm
	SLH-F4366	Ø36 mm; 40 mm
Net weight	SLH-F4359	0,281 kg
	SLH-F4366	0,329 kg

MATERIAL AND STRUCTURE	
Material	steel, hardwood

USAGE CHARACTERISTICS	
Features	Ergonomic wooden handle, comfortable grip

- SAFETY INSTRUCTIONS
- Check the tool for any damage before use. Do not use it if you notice any damaged or loose parts.
 - Wear appropriate protective equipment (e.g. safety gloves, safety goggles), especially during heat treatment or industrial welding tasks.
 - Do not use the roller head on hot surfaces or near open flames if the material is not heat-resistant.
 - During use, protect your fingers and hands—keep them away from the rolling direction.
 - After finishing work, clean the tool from any residue and store it in a dry place, out of reach of children.

- If the handle becomes loose, stop using the product and replace or repair it.

USER MANUAL

1. Select a pressure roller size appropriate for the task.
2. Clean the surface from dust, grease, and loose debris.
3. Place the pressure roller on the material and roll it evenly with firm pressure over the desired area.
4. For edge banding, work from the edge of the foil inward; for PVC tarpaulins, follow the welding line.
5. Ensure the roller head stays flat against the surface and maintain consistent pressure.
6. After use, clean the roller head of any residue and store it in a dry place.

Manufactured and distributed by: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Place of origin: P.R.C.

Zur sachgemäßen Verwendung der Andruckrolle SLH-F4359; SLH-F4366.

Sehr geehrter Partner,

vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Auf der Grundlage unserer langfristigen und stabilen Geschäftsbeziehungen bemühen wir uns, mit unseren Produkten kontinuierlich zum Erfolg unserer Partner beizutragen.

In diesem Dokument finden Sie das technische Datenblatt sowie die Gebrauchsanleitung für das Produkt. Sollten Sie weitere Informationen oder Unterstützung benötigen, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren.

SLH-EUROPE Kft.

PRODUKTNAME

Andruckrolle | Ø35 mm | Rollenbreite: 26 mm

Andruckrolle | Ø36 mm | Rollenbreite: 40 mm

PRODUKTBESCHREIBUNG

Vielseitige Andruckrolle zum Anbringen von Kantenumleimern, zum Verschweißen und Glätten von PVC-Planen. Der ergonomische Holzgriff sorgt auch bei längerer Anwendung für einen sicheren und bequemen Halt. Ideal für Anwendungen im Tischlerhandwerk, in der Werbetechnik und im Bodenbelagsbereich.

TECHNISCHES DATENBLATT

PRODUKTDATEN

Produktname und Artikelnummer	SLH-F4359	Andruckrolle Ø35 mm Rollenbreite: 26 mm
	SLH-F4366	Andruckrolle Ø36 mm Rollenbreite: 40 mm
Verwendung	Kantenumleimung, Planenspannen, PVC-Schweißen, Glätten, Bodenverlegetechnik, Tischlerhandwerk	

ABMESSUNGEN UND GEWICHT

Grifflänge	170 mm	
Rollendurchmesser und -breite	SLH-F4359	Ø35 mm; 26 mm
	SLH-F4366	Ø36 mm; 40 mm
Nettogewicht	SLH-F4359	0,281 kg
	SLH-F4366	0,329 kg

MATERIAL UND KONSTRUKTION

Material	Stahl, Hartholz
----------	-----------------

ANWENDUNGSMERKMALE

Eigenschaften	Ergonomischer Holzgriff, angenehmer Halt
---------------	--

SICHERHEITSHINWEISE

- Überprüfen Sie das Werkzeug vor der Verwendung auf Unversehrtheit. Verwenden Sie es nicht, wenn beschädigte oder lockere Teile festgestellt werden.
- Tragen Sie geeignete Schutzausrüstung (z. B. Schutzhandschuhe, Schutzbrille), insbesondere bei Wärmebehandlungen oder industriellen Schweißarbeiten.
- Verwenden Sie die Rolle nicht auf heißen Oberflächen oder in der Nähe offener Flammen, wenn das Material nicht hitzebeständig ist.
- Achten Sie während der Anwendung auf den Schutz von Fingern und Händen – halten Sie diese vom Rollbereich fern.
- Reinigen Sie das Werkzeug nach der Arbeit von Materialrückständen und lagern Sie es trocken und außerhalb der Reichweite von Kindern.

- Verwenden Sie das Produkt nicht weiter, wenn der Griff locker ist – ersetzen oder reparieren Sie es in diesem Fall.

GEBRAUCHSANLEITUNG

1. Wählen Sie die für die Aufgabe passende Größe der Andruckrolle aus.
2. Reinigen Sie die Oberfläche von Staub, Fett und losen Verunreinigungen.
3. Setzen Sie die Andruckrolle auf das Material und rollen Sie mit gleichmäßigem, festem Druck über die gewünschte Fläche.
4. Bei der Kantenumleimung arbeiten Sie von der Folienkante nach innen, bei PVC-Planen folgen Sie der Schweißnaht.
5. Achten Sie darauf, dass der Rollenaufsatz stets eben auf der Oberfläche aufliegt und der Druck gleichmäßig bleibt.
6. Reinigen Sie die Rolle nach Gebrauch von Materialresten und lagern Sie sie an einem trockenen Ort.

Hergestellt und vertrieben von: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Ursprungsland: P.R.C.